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��� ������� ��� �� �������� f(x) = A× exp(−kx) ��� �������� �� ���������� ������������� ����
��� ������ ��� �� �������� � ���������� ��� � ��� ���� �� ��������� ������������� A �
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�������� ��� ����� �� ������������� t1/2
�� ��������� �� �������� �������� � �� � �2 −→ � ��2� ����� �������� ���� ��� ��������� ������� �
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������ � �� �������� ���������� �� �� �������� ������������� exp(x) ��� �� �������� ���������� ��������
ln(x)� ����� ln(exp(x)) = x� ���� ���� �� ���� ����� ������ ��� �������� �� ��������� �� ������ ���������
�� ����� ln(a/b) = ln a− ln b �� ln(ab) = ln a+ ln b�
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� t = 0� �� ��������� ���� �� ���������� ��� �������� �������� �� ��������� ������� V1 = 5.0 ���
������������� C1 = 5.0×10−3 �����−1� ������� �+
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�� ������� ���������� ������� V2 = 5.0 ��� ������������� C2 = 2.5× 10−2 �����−1�������� �2�2����
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��� ����� �������� ��� ������ ���� ��������� �������� ������ �� �� ������ �
��� ���������� �� ������� �������� �� ������������ ������� x��� �
��� �� ����� �������������������� ������ �� ���������� �� ������������� �� ������ �� ����� ��
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��� ������ ���� �� ������� ������ ������� � �� ���� t = 14 ��� �
��� ���������� �� ����� �� ��������������
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�� ���� ��� ���������� ������ ���� ��� ���� �� ������ ������ ����� �� �������� �
��(s) � � �+
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����� ���� ������� �������� �2�2�4� �� ������� ��� �������� �������� �� ������������ �� ���������
������� V1 = 1.00 ��� ������������� C1 = 9.50 × 10−4 �����−1� �� ��� �������� ������� ��������
������� V2 = 1.00 ��� ������������� C2 = 2.50 × 10−2 �����−1�� �� �������������� �������� ���
������
��� ������ ���������� �� �� ���������
��� ���� ��������� �������� ������ �� ������ ����������� �� �� �������� �
��� ������ �� �������� ����� ������������ �� ������ A �� ��� ������������� ��� ���� ����������

�������� �������������� � ������ ���� ������� ������������� ������� ������������ x �� �� ��������
��� ������ � ������������� �� ������� �� �������� ��������� ������ �� ����� ��� �������� ���������� �����
�������� �� �������� ��� ������� �� �����������
��� �� ���� �� ������ A = f(t) ����������� �� ���������� �� ������� �������� �
��� ���������� �� ������ �� ������������ ���� xf �
��� ���������� ������ ���� �� ��������
��� �� ������� �� �������� v ����� ��� ������ ���� �����−1��−1� ��� ������ ��� ������������

v(t) =
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V1 + V2

dx(t)

dt
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��� �������� ����������� �������� � � � ����������� ���������� �� ������� ��������� �� ��������
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��� ������ ��� ��� ����������� ��� ���� ��������� ����������� ���� ����������� �
���� ������ �������� ���� �� ������ �� �� ������� � �� �������� ���������� �
������� � ��� ������� ����� ���� ���−
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����������� �� ������� �8�7�3�2 ��� ����� �������� ������� � ���������� �� ������� ������� �� ��
������� �2 (g)� ��������� ����� �������� ��� ���� ������ ���� ��� ��������� ��� ��� ���� ��� ��� � ��3+
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���� ��� �������� ������� �� ��������� ��� � �� ������� �� ���� �� ����� �������� � ��� �����−1 ��
�������� ����� ��� ���� �� ������ ����������� �� �� �������� ���� ���������� ���� �� ������ ��� V = 2.1
� �� ���� �� ����������� ��� �� ��� ��
��� ���� n1 �� �������� ����� ������������ �������� ���� ����������� �� ���� P0 �� �������� ��������

���� ����������� ������ n1� V � P0 �� T �
��� ���� n2 �� �������� �� ������� �2 �������� ���� ����������� ������ �� �������� P � n1� n2� V ��

T �
��� ������ ��� �� ����������� P − P0 �
��� ���������� ������������ ������� x��� �
��� ������� �� �������� ����� ������������ x �� �� �������� �� �� ������������
��� � ������ ����� �� ������ ��� ����������� �� ���� ��� ��������� �� ������ �� x����
��� ���������� �� ����� �� ��������������
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���� �� ���� �� ���� ������� �� �������� ��������� �� ��� ��� ��� �������� ��� ����� �� �������� P ���
���� �� ������ ������ V ��� m3�� �� �������� �� ��� n ��� ���� �� �� ����������� �� ��� T ��� �����
�� � PV = nRT �� R = 8.314 ������ ��� �� ��������� ��� ��� ���������

�������� ��� ��������� ��� ���� ��������

����� �������� �2�2 ��� ������� �������� ��� ���� �������� �4�4�
2−
6 �� ������ ����� ����� ��� ��������

���� ������ �� ���� ��������� ����� �������� ��� ��� ���� ������ �� �� ������� ��2+� ����������� �� ��
������������� �� ��� ����� ��� �� ������� ��3+ ��� ������ ��������� �

��� �������� �� ������ ��� �������� ���� ������
��� ������ ��� �� ������� �� ����� �������� �� ���� ������� ���� ������ ����������� �� ��3+ �
��� ���� ��� ����� � �� �� �� �������� � ��� ������� ��������� ������ ��� �� ������� �� �� ��������
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������� � ��� ������� ����� ���� �2�2��2�� ��2��4�4�
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